

Собянин: Выплаты московским приемным семьям будут проиндексированы

18.11.2015



Социальные выплаты многодетным семьям Москвы, на воспитании которых находятся дети-сироты, будут проиндексированы. Такое заявление сделал градоначальник Москвы Сергей Собянин, находясь на торжественном событии вручения городской премии «Крылья аиста».

«Мы можем и должны морально и материально поддерживать людей, поддерживать семьи, которые берут сирот на воспитание», - обратил внимание всех присутствующих на мероприятии Сергей Собянин.

Следует отметить далее, что также мэр подчеркнул, что власти Москвы почти вдвое повысили материальные выплаты, которые производятся многодетным семьям столицы, на попечении которых числятся дети, оставшиеся без родителей. Кроме того, Сергей Собянин сообщил, что на данный период времени, порядка 87 процентов детей-сирот проживают в семьях, и получают должное родительское внимание и воспитание пусть и не кровных родителей.

Напомним, что премия многодетных семей «Крылья аистов» вручается в Москве уже второй год подряд. В этом году получить премию в виде статуэтки с аистом и новорожденным можно было по восьми направлениям. Целью данной премии служит выражение общественного признания людям, а также организациям, которые внесли неоценимый вклад в развитие устройства детей-сирот в семьи.

Также стоит отметить, что за последние пятилетие количество детей-сирот, которые по каким-либо причинам остались без попечения родителей, увеличилось более чем на 40 процентов, но большинство из них находятся на попечение семей. Таких результатов удалось достичь после введения обновленной модели профилактики социального сиротства и устройства детей-сирот в приемные семьи. Также новая модель помогает своевременно выявить неблагополучные семьи, оказать им необходимую социальную помощь, а также вернуть ребенка обратно в семью, если родители исправили свое положение, при котором ребенок был забран социальными службами.

В завершение добавим, что благодаря новой модели детские дома реформируются в центры содействия семейному воспитанию. Задачей подобных центров является обеспечение достойного проживания детей, а также поиск и сопровождение приемных семей.

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2307728.html>
